
アンケート集計報告 

出席者 31 名にアンケート調査を実施（回答者数 14 名／回収率約 45%） 

フォーラムの総合評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたの期待と比較して議論の質の評価は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

評価 人数 

満足 43 

やや満足 3 

やや不満 2 

不満 0 

評価 人数 

期待以上 11 

概ね期待 

どおり 
35 

やや期待に

反した 
2 

期待以下 0 

43 満足

(90%)

3 やや満足(6%) 2 やや不満 (4%)

（回答 48名中）

11 期待以上

23%

35 概ね期待どおり

(73%)

2 やや期待に反した

(4%)

（回答 48名中）



セッションごとの評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業について 
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Satisfactory Somewhat satisfactory
Somewhat unsatisfactory Unsatisfactory

(48 respondents)

(41 respondents)

(49 respondatns)

(48 respondatns)

1234567

17 研究者

9 ビジネスパーソン
(18%)

9 大学関係者
(18%)

1 学生(2%）

7 政府関係者 (14%)

5 その他(10%)

You are …

1 メディア(2%)

(49 out 85 answered 

questions)


